
972366

@rivm.nl]
From:

Sent: Mon 11/9/2020 7:26:32 AM

Subject: RE: Monitor zorgcontinuiteit week 45

Received: Mon 11/9/2020 7:26:33 AM

Ha

Het kan zijn dat Gupta dit afstemt met collega’s van RIVM die kijken naar de continuiteit in de zorg (bij SIM wordt

daar aan gewerkt)

Vriendelijke groeten

trom:[NNERIEEN o.>
Sent: zondag 8 november 2020 10:39

To: 1. @rivm.nl>;

ivm.nl>; @rivm.nl>;

Subject: RE: Monitor zorgcontinuiteit week 45

Bijzonder dat Gupta zich nu bezighoudt met niet ziekenhuisbedden voor ggd ghor, nadat ze eerst door lcps voor de

ziekenhuiszorg de prognoses deden maar al enige tijd niet meer. En dat ze claimen dat het model met RIVM is

afgestemd, terwijl dit alleen gold voor ziekenhuis volgens mij

From: [EXEDNINN rivm.nl>

Sent: vrijdag 6 november 2020 20:48

Subject: Fwd: Monitor zorgcontinuiteit week 45

Weet niet of ik dit al eens had doorgestuurd, maar ter info.

From: "EKECNIN"<BEEXEDN@ ccdehor n>
Sent: Friday, 6 November 2020 15:54

Subject: Monitor zorgcontinuiteit week 45

sesteIEEE

Middels deze mail willen wij u informeren over de Monitor Zergcontinuiteit niet-ziekenhuiszorg en de prognose tijdelijke

beddencapaciteit niet-ziekenhuiszorg van week 45 (peildatum 4 november 2020).

Volgende week vrijdag 13 november ontvangt u de volgende update van de monitor en prognose.

Bij deze hopen we u voldoende te hebben geinformeerd.

Mochten er nog vragen zijn, mail of bel ons gerust:



972366

Met vriendelijke groet,

6/5/08
Ja
NEDERLAND

Zwarte Woud 2 E-mail : EEE 2eadghor.nl

3524 SJ] Utrecht Website : www.gadghor.nl

Telefoon: Twitter : @GGDGHORNL

De uitbraak van het nieuwe Coronavirus vraagt dat ook wij in lijn met de maatregelen van de Rijksoverheid, zoveel mogelijk
thuiswerken. U kunt mij goed bereiken via e-mail of via mijn mobiele telefoon.

Dit bericht is uitsluitend bestemd voor de geadresseerde. Het bericht kan vertrouwelijke informatie bevatten. Als u dit

bericht per abwis hebt ontvangen, wordt u verzocht het te vermetigen en de afzender te informeren. GGD GHOR

Nederland is niet aansprakelijk voor onjuiste en onvolledige overbrenging van de inhoud van een verzonden e-mail

bericht, of een te late ontvangst daarvan.


